

舞动人生—活力派

由行政和一线十人组成的综合服务公司“活力派舞队”，经过十几天的紧张排练，终于在7月6日下午登上了表演舞台，大家带着护腕，配上蓝白相接的T恤和蓝色的长裤，女队员们统一扎起了高高的马尾辫，这一身装扮让人眼前一亮，瞬间勾起埋藏在大家心底那种充满青春活力、学生时代的回忆。回忆起上学时穿着蓝色的校服，充满自信的走在学校操场上，看着男同学们打球，青春飞扬，努力不懈的奔跑。

随着音乐响起，大家踏着动感的旋律，以饱满的热情、动感活力的舞姿、整齐的队

形，舞出积极向上、昂扬进取的职工风采。

最后经过激烈比拼，综合服务公司“活力派舞队”获得了一等奖，大家拿到奖杯的那一刻都特别的开心，满满的成就感，瞬间治愈了多日来练舞身上的酸痛感。通过我们的集体舞，展现了综合服务公司员工的精神面貌，传播正能量，营造“热力集结，燃情天安”氛围，积极配合天安集团推进企业职工健身运动，满足员工的精神需求，也进一步促进了公司团队和谐，使公司员工的幸福指数进一步提高。

文/综合服务公司 张月春

舞动天安

7月6日，“热力集结，燃情天安”职工广场舞比赛在天安公交大厦如期举行。广告总公司共有八人参加了此次比赛，而我作为其中的一员感受颇深。

6月初，接到比赛任务后，广告总公司立即开始选拔跳舞队员，敲定人选后，便紧锣密鼓地展开了排练。备战，是比赛成败的关键。选择舞种、挑选音乐、分化动作等等，都是非常关键的环节。刚开始排练，也遇到了意见分歧、动作不整齐、工作与排练时间冲突等诸多问题，但是经过不断的磨合、一遍遍的研究动作，这些问题也都迎刃而解了。最终，功夫不负有心人，广告总公司在此次广场舞比赛中获得了三等奖的优异成绩。此次活动，不仅锻炼了身体、愉悦了心情，活跃了氛围，而且丰富了生活，也增进了同事间的感情。我们更加体会到了团队的重要性以及成就感、荣誉感。而这次跳广场舞的经历，也终将成为我们人生中一段美好的回忆。

文/广告公司 白敏报道

十年

十年了，我细数自己待在天安集团的年数时才猛觉已经十年了。人生又有几个十年呢？才三十出头的年龄，前二十年用来读书，踏入社会的第一个十年，就是留在了天安。我以为十年很漫长，可是回过头来看一看，这十年如同电影的画面一样在脑海中回放，生活里成了家、有了娃、娃长大，工作上，从这个岗位到那个岗位，几乎各家公司都曾有过自己工作过的身影，和加气站的加气员姐姐们一起聊聊家长里短、铜川驾检公司热闹的营业厅、赛宝英炖肉馆拐角的阁楼办公室、牧业公司会瞪人的牛牛们、这些画面历历在目，仿佛就是昨天刚刚发生过的一样，你存在过这些地方，这是充满你十年时间的碎片啊！

小时候写作文，老师常常教我们用“白驹过隙”来形容时间过的飞快，那时不懂什么意思，常常鄙夷这样的形容，总觉得形容时间飞快应该会有更好的词语。如今，已经到了而立不惑之年，才发觉，原来最平淡的词才是生活，如同这平淡忙碌的日子一样，白驹过隙一

瞬间，我们已经走过了十年。

十年间，我们陪伴天安集团共同度过了20周岁生日，如今，我们又要迎接它30周岁的生日了！我们是幸运的，可以像一家人一样在天安集团的大家庭庇护下相亲相爱，各兄弟公司的员工虽然有的未曾谋面，却因为可以从钉钉上找到对方而轻松对接工作，彼此显得格外亲切，好像我们从前就认识一样，毫无陌生感。你工作的时候快乐吗？是的，我很快乐，这种快乐是天安集团给的，十年如一日，我在自己的岗位上，在自己的团队里，工作的特别快乐，同事之间相处的非常融洽，如今，在这十年间我已经有了两个孩子，还有一份我热爱的工作，终于体会到了“快乐工作、健康生活”的含义，这份幸福感是公司给予的，也是值得我们胸怀感恩，懂得感恩努力工作去回报公司的！

2023年，我在天安集团工作的第一个十年。十年，弹指一挥间，如白驹过隙！我是天安人，我很骄傲！

文/赛宝音 柳秋迎

与你共同走过的春天

当我正式成为天安公交的一员时，正是柳絮悠扬，时有幽花的春天。一个尽管风姿料峭，却又生机勃勃的季节。还记得小时候乘坐的公交车长什么样子吗？我记忆最深刻的公交车是驾驶员旁边一个高高的大鼓包，车上总有一位吆喝着人们买票的售票员。再长大一点就由以往的普通车升级到高档的空调车；在支付方式上也从有人售票到无人售票，再到现在的刷卡支付和扫码支付，人们的出行也变的更加方便快捷。

作为这个大家庭中的一份子，作为公交人，我们担当着服务市民、回馈社会的责任，更肩负着展示城市风采、提升城市档次的义务。每逢节假日，当人们在与家人团聚的时候，我们公交人都默默坚守在岗工作，没有任何怨言。而我作为一名公交人将继续不断学习、爱岗敬业、踏实肯干、不断提高服务水平，在公交行业这个平台上舞出我自己绚丽的人生，不断超越自己，为自己创造美好的未来。我愿永远和公交同成长，在以后的日子里希望自己在工作技能上有所突破、在工作方式上有所提高、在日常的工作中有所创新，实现自己曾经的理想，实现自己的人生价值！

在平凡的岗位上，只有练就一身过硬的本领，才能在爱岗敬业的舞台上呈现最美的舞姿。“不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海。作为一名公交人，我愿奉献自己的一切力量，与企业一同成长。也许我还很普通，还很稚嫩，也许未来会遇到更多的挑战。但我愿意同这里一起奋进、一起开拓、一起奉献，一起期待下一个春天。

文/综合服务公司 冯雅军

安全不是一场游戏

“事故后你很生气，你我并不想这样而相遇，只因我们当时在赌那口气，下车后都不服气，还巴不得对方赔我的米，此时有人来给我们敬个礼，你说你有理，他说他有理，你们竟然不把监控放在眼里，没办法只能把你们带回去”。

一位公交驾驶员以《一场游戏一场梦》为音乐表达了公交车安全运行中遇到事故的状态，充分表达了安全的重要性。来单位第一次培训就谈到车辆安全问题，初入行业没有感觉到危险，一直认为自己开车小心谨慎，大家想法一致，不会存在隐患问题。但是在我工作之后，尤其是与驾驶员接触后才知道安全不能忽视，记得一位新入职驾驶员培训后，师傅信心满满，很自豪的表态：我开车多少年了，没有事故，我的技术杠杠的。可在工作中发现他有好多不安全行为，还不服气队长对他的指导。时隔不久与私家车有了亲密接触，与对方

争论不休，对交警也不友好，只能回去处理，驾驶员一直有个疑虑：为什么受伤的总是我。等队长分析后才豁然开朗，可是已经晚了。

“其实你们让让就能过去，没必要在街上争个高低，在交通安全法规里安全第一，喔...他为什么别你，你为什么还回去，如今已经撞一起，你后悔也来不及，说什么不是故意的，说什么他别你，马路上开车斗气迟早要归零，不是一场游戏一场梦”。

我们开会学习都离不开安全，大家也逐渐有了安全意识。现在需要做的是找到隐患，解决隐患，发现隐患，处理隐患。安全不是你一个人的事，也不是我一个人的事，当问题出现会连累很多人：家人牵挂，单位连带，社会解决。因此不论在家里、单位时刻不忘记安全，因为有安全，才有回报，没有安全一切归零。工作这么多年，安全已经铭记在心，因为它不是一场游戏一场梦。

文/东康公司 郭军